

18. IZLET NA PRIMOŽ IN DEDNO GORO OD RIBNIKA V LOKAH

POT JE NEZAHTEVNA

Dolžina 12,4 km, čas hoje 3 ure in 40 minut - Vzpona 449 m, spusta 449 m, najvišja višina 545 m.
Višina izhodišča 264 m, [koordinate za izhodišče](#) S/N= 45.97007473 V/E= 15.32764438



Avto pustimo na parkirišču pred gostiščem ob ribniku v Lokah. Iz Sevnice se peljemo po glavni cesti proti Krškem, pri odcepu pa zavijemo desno za Škocjan in se peljemo še 3 km. Gremo po cesti proti zahodu in pridemo na markirano pot Sevnške planinske poti, po kateri nadaljujemo levo navzgor do žiga št. 7. Porabili bomo približno 35 minut. Od žiga se okoli 750 metrov vračamo nazaj. Ko se vrnemo, nadaljujemo pot po asfaltirani cesti do Velike Hubajnice in naprej po cesti do Male Hubajnice. Ko na Mali Hubajnici pridemo na križišče cest, zavijemo desno proti Primožu. Na naslednjem križišču cest gremo navzgor po cesti v gozd. Ko pridemo iz gozda do hiše, nadaljujemo po traktorski poti in se držimo desno navzgor. Kmalu bomo na širokem vršnem grebenu pred Primožem (544 m). Od žiga v Križah do Primoža bomo hodili 1 uro in 25 minut.

Od Primoža nadaljujemo pot na levo po cesti kakšnih 50 m, nato pa zavijemo desno na traktorsko pot na greben. Pri križu se spustimo navzdol in nato levo v gozd. Po stezi kmalu pridemo na asfaltirano cesto na grebenu Dedne Gore (če so težave z električnimi pastirji, je v času paše bolje iti po cesti naprej do lovske preže in desno proti Dedni Gori) (slika 18/1).

Po cesti nadaljujemo mimo vinskih hramov in vinogradov, ki so na vsem južnem pobočju, in naprej po grebenu proti vzhodu. Z grebena sledimo cesti levo v gozd. Ko pridemo do domačije in velikih vinogradov Kozinca (slika 18/2), nadaljujemo po cesti do Gornjih Impolj. (Čeprav so do vinogradov iz Kosmatca zelo ugodne gozdne vlake preko vinogradov do ceste, pri Kozincu trenutno ni poti). Do Gornjih Impolj bomo hodili 1 uro in 10 minut. Po cesti se spustimo do Dolnjih Impolj in naprej do izhodišča v Lokah. Hodili bomo 30 minut.



fotografija 18/1



fotografija 18/2